

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni silikonski lubrikant 30ml

Šifra proizvoda: MEGAR24130

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršenu kombinaciju udobnosti i zadovoljstva sa našim **analnim silikonskim lubrikantom**. Ovaj inovativni proizvod je stvoren da transformiše vaše iskustvo i pruži vam nezaboravne trenutke uživanja. Njegova jedinstvena medicinska formulacija obezbeđuje svilenkastu teksturu koja se lako nanosi, pružajući izvanrednu glatkoću i trajnu izdržljivost. Svi znamo koliko je važno pronaći pravi proizvod koji ne izaziva iritacije, a sa našim lubrikantom to nećete morati da brinete. Dermatološki testiran i potpuno prilagođen potrebama parova, on omogućava istraživanje novih zadovoljstava bez straha od neugodnosti.

Naš **analni silikonski lubrikant** je bez konzervansa, ulja i parfema, što ga čini idealnim izborom za sve koji traže čistu, sigurnu i prirodnu zabavu. Njegova luksuzna tekstura omogućava svakoj interakciji da bude još intimnija, dok vi uživate u svakom dodiru. Kada jednom probate ovaj jedinstveni lubrikant, shvatićete zašto je on izbor broj jedan među parovima koji žele unaprediti svoj intimni život.

Zamislite trenutke opuštanja i zadovoljstva kada znate da ste izabrali proizvod koji je hipoalergen, bez parabena i glicerina. Ovaj lubrikant ne samo da pruža udobnost, već je i bezbedan za vašu kožu. Kvalitet i sigurnost su naš prioritet i zato vam nudimo proizvod koji je savršeno prilagođen potrebama svakog korisnika. Uživanje nikada nije bilo lakše.

Svaki put kada se odlučite za naš **analni silikonski lubrikant**, otvarate vrata novim dimenzijama uživanja i istraživanju. Bilo da ste iskusni ili tek ulazite u svet analne igre, ovaj lubrikant će vam biti savršen partner. Njegova sposobnost da stvori savršenoj ravnoteži između sigurnosti i uživanja čini ga neizostavnim dodatkom svakoj kolekciji za zabavu odraslih.

Pored toga, brinemo se o vašoj privatnosti. Naša diskretna dostava obezbeđuje da vaš paket stigne na vašu adresu bez ikakvog otkrivanja sadržaja. Svi naši kupci mogu biti sigurni da će njihova

privatnost biti potpuno zaštićena dok uživaju u najboljem što sexy shop industrija može da ponudi.

Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari našeg **analnog silikonskog lubrikanta**. Ne čekajte više! Poboljšajte svoj intimni život i dodajte ovaj esencijalni proizvod svojoj kolekciji već danas. Uživajte u svakom trenutku, istražujte i doživete nešto novo sa svakim korišćenjem. Vaši trenuci zadovoljstva su na dohvat ruke, a naš proizvod je tu da vam omogući sve to i više.????.

Deklaracija

Model:	Analni silikonski lubrikant 30ml MEGAR24130
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223241301
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------